

Автор: Administrator

25.02.2017 23:51

---



21 февраля Муфтий РД шейх Ахмад Абдулаев встретился с Председателем ДУМ Ханты-Мансийского АО Тагиром-хазратом Саматовым. Стоит отметить, что это уже второй визит представителей братского региона во главе с Тагиром-хазратом Саматовым в нашу республику. Религиозные лидеры обсудили вопросы двустороннего сотрудничества, поделились своим видением обстановки с духовным просвещением в регионах, высказали пожелания и советы для улучшения эффективности просветительской работы. «В нашем регионе проживает более 300 тыс. мусульман, регулярно проводятся лекции, имеются все необходимые условия для совершения религиозных обрядов», – отметил Тагир-хазрат Саматов. Итогом встречи стало заключение соглашения о взаимном сотрудничестве между Муфтиятом РД и ДУМ Ханты-Мансийского АО. Соглашение включает в себя сотрудничество в различных областях духовной жизни регионов, совместное проведение различного рода мероприятий, направленных прежде всего на совершенствование духовно-нравственного воспитания молодежи. В завершение встречи Муфтий РД шейх Ахмад Абдулаев поблагодарил почётных гостей за визит и пожелал им помочь Всевышнему Аллаха в их просветительской работе во благо Ислама и народов нашей страны. Пресс-служба Муфтията РД.